

雨花写作营系列活动在通举行

全国文学名刊主编集中授课话心得

晚报讯 25日至26日,由江苏省作家协会、南通市文联主办的第八届雨花写作营系列活动在市文艺之家举行。来自市内外的百余位作家和文学爱好者汇聚于此,汲取精神养分,探索文学创作的无限可能。

雨花写作营是省作协、雨花杂志社培育青年文学人才的品牌活动,迄今已连续举办了七届,推出了一大批文学新人和文学新作。本届雨花写作营作为我市第十九届“五月风”文艺展示月的一项重点文学活动,除了设置常规的改稿会和社会实践活动外,还新增了文学期刊主编和南通作家对谈交流会、文学专题讲座等子活动,满足学员多样化的学习需求。

改稿会上,《人民文学》副主编徐则臣、《诗刊》副主编霍俊明、《作家》主编宗仁发、《扬子江诗刊》主编胡弦、《当代》主编徐晨亮、《十月》执行主编季亚娅、《收获》副主编谢锦、《散文·海外版》执行主编王燕、《钟山》副主编负淑红等导师分成两组,对24名严格遴选出的雨花写作营学员所提交的作品进行改稿点评,作品涉及南通作家倪政、低眉、李兵、施勇、袁伟等5名作家的小说、散文和诗歌。

25日下午,写作营学员们前往南

通博物苑、南通蓝印花布博物馆,参加现场社会实践教学,感受南通的人文历史和民间文化,在亲身体验中激发创作灵感。与此同时,文学期刊主编和南通作家对谈交流会在市文艺之家报告厅召开,《钟山》《雨花》《扬子江诗刊》等文学期刊主编与40余名南通作家齐聚一堂,就作家们创作中遇到的题材、语言、结构、自我突破等问题进行了深入的对谈和交流。

第二天上午,茅盾文学奖、鲁迅文学奖等文学大奖得主徐则臣以“写作:通约与差异”为主题,为学员们带来了一堂精彩的文学课。课上,他结合自己的阅读、审稿、写作经历和体会,深入浅出地阐释了文学创作中“通约”和“差异”的辩证关系,讲授如何处理好二者关系,才能让当下的文学创作既能被大众理解和接受,又具备独特的个性特征和文学质地。

为期两天的雨花写作营系列活动内容丰富、形式多元,受到了我市广大基层作家和文学爱好者的热烈欢迎和积极响应。大家纷纷表示,这一系列活动的开展,有效搭建了文学名刊和地方作者之间的桥梁,进一步拓宽了创作视野,提升了自己的创作能力,对推动全市文学事业的繁荣发展具有重要意义。

通讯员陈霞 记者杨镇潇

“沿着运河读中国” 中外学生品读张謇

晚报讯 26日,市图书馆联合南通大学图书馆举办“沿着运河读中国——水韵江苏·文化走读”(南通专场)系列活动之“读《张謇全集》品张謇文化”边走边读活动。

南通是大运河文化带城市,伴水而生、依水而兴,涵养千年、馥郁书香。本次活动围绕近代南通的缔造者——张謇先生展开,邀请南通文化学者黄正平担任领读者,带领广大读者在行走间感受这座城市的独特魅力;以图书馆的方式串联古今,传承大运河文化,让大家领略大运河的时代新貌。

“张謇先生在书中提到,‘天之生人也,与草木无异。若遗留一二有用事业,与草木同生,即不与草木同腐’。他用三十年时间,开辟无数新路,以‘一分一毫有用之事’,成就‘中国近代第一城’。”当天,由大学生、留学生和本地市民组成的读者团从市图书馆出发,一面聆听着黄正平解读《张謇全集》,一面朝着行径,踏寻先贤足迹。

到达张謇纪念馆,大家先后参观了

张謇出生长、实业救国、教育兴国、社会事业、纪念研究5个展区,透过300多件珍贵文物、1000多幅图片史料,近距离回顾张謇先生光辉的一生。

沿着运河河畔,大家走进全国重点文物保护单位——大生纱厂。中西合璧式的建筑,悄无声息地展示着中西文化的交流和交融;大生厂史陈列室、百年车间,“声情并茂”地记述着百余年前张謇先生“实业救国”的创举,以及后人追随先生,力争创新求变的奋进篇章。

“我之前不知道张謇对近代中国有这么大的影响,他对工业和教育的奉献真是令人惊叹。”“今天活动让我更加深刻地了解张謇、了解中国文化,我觉得非常幸运。”参加活动的大学生、外籍留学生们纷纷表示,通过专家讲解、实地参观,全方位认识到先贤张謇的丰功伟绩,同时也看到了运河畔现代南通延续先人步伐,走出兴业富民之路的亮眼风采。

通讯员王俊 记者杨镇潇

设备上新,服务更上“心”! 通大附院东院区医学检查可“一站式”搞定



“我们东院区现在配备了大型影像设备19台、超声类设备33台、呼吸机76台(63台有创+13台无创)、除颤仪15台、AED40台、‘ECMO’2台、心电图机70台、手术腔镜15台,试运行期间他们都将对外开放。”通大附院医学装备处处长陈丽向记者透露。

记者了解到,5月30日通大附院东院区试运行期间,院内的高精检查设备“上新”,服务更上心!届时,患者免去了以往穿梭不同楼宇进行医学检查的奔波,只需要在该院区医技楼一栋楼内,就可以完成全部的检查流程。

此外,通大附院东院区影像中心还聚集了诸如江苏省首台飞利浦光谱皓克CT以及飞

利浦双向血管机7B20等一批高端设备,不但能降低病患意外风险,还能提高病变检出率,缩短造影时间。

省内顶尖CT 造福江海百姓

“飞利浦皓克CT是业界公认投入临床使用最新、最先进的大型多功能、多参数影像诊断设备之一。它突破了以往常规CT单参数的诊断限制,实现了每一次常规扫描都可以得到多参数的功能信息图像,可以更好地发现病变、诊断病变,实现更多的临床突破,这款设备的投入使用,也将极大地促进我院临床新项目的开展,提升我院的临床诊断及科研水平。”陈丽介绍。

据了解,皓克CT可实现各种体型成人及儿童全身各部位、高质量、多参数成像,全新设计的影像链及重建算法为老年、儿童等特殊患者提供了更优保护,拓宽了适用人群范围。此外,全新3D光栅技术,带来“零”散射线、“零”噪声成像,从而实现最佳的光子利用效率,带来极佳的能量分辨率及全新物质解析功能,同时为患者带来更加舒适的检查体验。

同时,通大附院东院区还引进了第二台德国西门子双源CT SOMATOM Force,这是最新一代的螺旋CT,采用了全新的人工智能技术,以及全新的硬件和软件系统,功能强大、扫描速度快、图像质量高、辐射剂量低、检查范围广,对全身各个系统,特别是冠心病、脑血管疾病、各种肿瘤等诊断准确率高,同时有利于各种疾病的预后评估。

人工智能磁共振 自动精准定位

随着核磁共振技术的广泛应用和人工智能的推广,通大附院东院区这次引进的西门子3.0T磁共振Vida搭载了人工智能全自动化扫描系统——达尔文平台,运用深度神经网络

学习算法可以精准识别人体各个部位解剖结构,病人躺上扫描床后无须定位,只需输入病人需要扫描的部位,磁共振设备会自动感知病人解剖,精准地对其扫描部位进行定位。

另外,医院的GE 3.0T磁共振Premier配备了魔毯线圈,是目前业界唯一的柔软线圈,可以像毯子一样盖在检查者身上,灵活易弯折,重量比原来的铜制线圈更轻,患者心理负担也小,可以应用在神经、脊柱等多个部位成像。

医疗设备三级保养 质效均提升

就医院而言,医学装备是提升医疗质量和效率的关键;对医护人员而言,医学装备是不可或缺的辅助工具。在医疗设备使用期间,医学装备处的工程师会定期对医疗设备进行巡检、保养和质控,医疗设备按风险等级不同要进行月检、半年检以及年检。

据了解,医疗设备仪器在使用中通常会采用三级保养制度。一级保养即由临床使用人员对仪器设备进行定期的外壳清洁、附件检查和开机自检;二级保养由专业的工程师对仪器

进行内部灰尘清理,机械运动部件的润滑、易损部件的更换以及常用技术参数的校准;三级保养是由厂家工程师按照厂家保养手册进行全面的检测和维护。

“我们会定期对设备做质量控制,因为医疗设备检测所得参数的准确性直接影响我院医生对病情的判断,所以医院对强检类设备进行定期的计量校准,其他医疗设备进行质量控制检测。对不合格的产品进行返厂维修、校准以及强制报废更新。”陈丽表示。

“我们的医学装备处拥有一支专业、全面的团队,无论是在采购论证、验收、质控、计量、维护等各个环节做到充分管理和保障,确保医疗器械的安全性和有效性的前提下,以提高医疗质量和效率,为广大江海百姓提供更好的医疗服务。”陈丽信心满满地表示。

李波 黄玉婷



通大附院东院区
风采展

广告